

HERALDO DE ZAMORA

Diario de Información, Político e Independiente

Fundador: Don Enrique Calamita Matilla

SIGLO II AÑO XXXIV

Últimos Telegramas de Madrid, Provincias y Extranjero

Número 12.506

TRANQUEO CONCERTADO
Núm. suelto 15 céntimos.

Capital, un mes..... Ptas. 250
Fuera, trimestre..... 750
Portugal..... 15'00
República Argentina... 50'00

Las grandes injusticias y los desvelos sociales se reivindican por la Prensa. A ella se deben todas las conquistas de la Humanidad. En el siglo XX la pluma vence a la espada.

Jueves 19 de Septiembre de 1935

DIRECCION Y ADMINISTRACION SANTA CLARA, 88

Apartado, número 13

Teléfono, número 87

El periódico, como institución, es la lengua del mundo, la luz que ilumina la conciencia, la escuela donde se conoce al pueblo, la gran palanca de la civilización moderna.

ANUNCIOS
Cuarta plana 20 céntimos Ptas. 0'40
Tercera plana 13 " " 0'30
Reclamos y Gacetas... " " 0'20
Primera plana... " " 0'10
Remitidos, comunicados y esquelas a precios módicos.

Para HERALDO DE ZAMORA

LA VENTA DEL TRIGO

Cada día preocupa más la trayectoria que va tomando el mercado del trigo. A primeros de septiembre se operaba entre setenta y setenta y dos reales la fanega y hoy día a pesar de todas las promesas y ofrecimientos hechos por los fabricantes de harinas de adquirir el grano al precio de tasa, se viene operando a sesenta y dos y sesenta y cinco reales la fanega.

De seguir este descenso, veremos no tardando mucho completamente depreciado el trigo.

Como la temporada va muy adelantada y los agricultores necesitan dinero y no pueden vender el trigo a no ser que los cedan a precio ruinoso y exponiéndose a toda clase de contratiempos, se les está creando una situación insostenible que de no ponerle remedio urgente, puede acarrear un grave conflicto en la población rural, ya que, aunque lo desea y tiene medios, no puede hacer frente a las necesidades de la vida, ni cumplir los compromisos contraídos con los particulares ni con el mismo Estado, por lo que va contradiendo la idea en tanto se resuelve la situación, de ofrecer para pago de las deudas la cantidad de grano necesaria a precio de tasa.

Con miras a la solución y con objeto de aportar datos que sirvan para restablecer la normalidad, los agricultores de El Piñero llevan a la reunión de agricultores que se celebrará el 18 del corriente en Zamora las siguientes conclusiones:

Primera.—Que se respete la tasa establecida.
Segunda.—Que se prohíba terminantemente depositar trigos procedentes de rentas, en fábricas o almacenes.
Tercera.—Que se faculte a los Ayuntamientos para facilitar guías de trigo para la venta y mouturación.

Cuarta.—Que en el caso que la tasa no se cumpla en toda su integridad se conceda la libre contratación para la venta.

Quinta.—Que se cierre el puerto franco de Barcelona, a los efectos de no permitir la entrada de trigo exótico ni la de piensos derivados del mismo.

Nada más justo que lo solicitado por los abnegados y sufridos labradores de El Piñero, quienes ningún beneficio han recibido del Estado a pesar de que se les haya ofrecido constantemente y hasta se haya hecho el trazado de la carretera de Toro a Ledesma, pero que ven pasar el tiempo y las obras no dan comienzo para poder remediar el paro, pues nada han conseguido tampoco de la ley sobre el paro obrero ya que por no abonar el Estado alquileres para edificios públicos, se les ha negado la petición de cantidades para escuelas y traída de aguas. Estos labradores se someten en un todo a las leyes, pero desean también que los demás cumplan y respeten como ellos, pues no es legal que haya quienes por cualquier futeza se valgan de medios como el de las rentas para conseguir a bajo precio cuanto trigo precisen a costa de la miseria de los verdaderos interesados, quienes no tienen más remedio que someterse por la necesidad que les agobia.

En cuanto a la concesión de guías, debe facultarse a los Ayuntamientos para que las faciliten para la venta y mouturación de trigos, obligándoles si se quiere a que semanalmente den cuenta de las expedidas, pero de ningún modo deben seguir por más tiempo las dificultades que para hacerse a las mismas han de pasar los labradores.

Que el Gobierno y en particular el señor ministro de Agricultura, como se encontrarán los agricultores para pedir libertad para la venta libre, lo que demuestra que van perdiendo la confianza y desean por sí mismos y por cualquier medio salir de la incertidumbre y desorientación en que se encuentran.

Por último solicitan el cierre del puerto franco de Barcelona, a su entender causante en gran parte de la situación actual pues no comprenden cómo si no se recolecta en España trigo suficiente para sus necesidades el por qué sobra cereal y está depreciado su valor, cuando por la razón de la insuficiencia debiera estar muy solicitado y a un precio remunerador.

Lorenzo CRUZ MARTIN

El Piñero, 15 de septiembre de 1935.

POR TELEFONO

LA ACTUALIDAD POLITICA

Madrid 19, 9.30 m.

El Supremo acuerda aconsejar un indulto y denegar otro

El tribunal Supremo, en el expediente de indulto tramitado por las dos penas de muerte impuestas por la Audiencia de Granada, ha informado en el sentido de aconsejar el indulto del sentenciado Manuel Vasco, por no haber disparado contra la víctima y confirmar la pena impuesta a Manuel Guerrero, como autor material de la muerte de un arriero.

El día 23 hará el señor Gil Robles una exposición de la situación política ante el Consejo Nacional de la Ceda.

El próximo día 23 se reunirá en

Madrid, el Consejo nacional de la Ceda, ante el que el señor Gil Robles hará una exposición de la marcha de la política.

Se resolverán además cuestiones internas de la organización. El mismo señor Gil Robles dará una conferencia el día 29, en el frontón de San Sebastián, y ya están agotadas las once mil localidades que permite la capacidad del local.

Sobre la supuesta crisis

A la hora de telefonar nos comunican que existe gran expectación política y lo que hasta ahora era una cuestión meramente administrativa, relacionada con la aplicación de la ley de Restricciones ha tomado carácter político.

POR TELEFONO

Como el Partido Agrario se solidariza con la actitud de Royo Villanova, se cree que la crisis será total

Madrid 19 (2 t.)
Se ha reunido hoy por la mañana el Consejo de ministros habiendo despertado gran expectación pues las noticias conocidas aseguran que la crisis no se va a limitar a la marcha del ministro de Marina señor Royo Villanova.
La circunstancia de haberse soli-

darizado con la actitud del señor Royo Villanova el partido agrario obligará al señor Velasco a abandonar la cartera de Agricultura, por cuyo motivo la crisis no se limitará al reajuste de carteras si no que pudiera tener derivaciones más hondas.
Sánchez ORTIZ.

Sesión de anoche en el Ayuntamiento

A las nueve menos cuarto, anoche celebró nuestro municipio, como es costumbre todos los miércoles, sesión ordinaria en segunda convocatoria.

Ocuparon los escaños edilicios los capitulares, señores Vilaplana, Maíllo, Pichel, Horna, Velasco, Prieto Ruiz-Zorrilla, Tejedor, Marcos y Nieto (don Pablo).

El secretario señor Prada, dió lectura al acta de la sesión anterior, que fue aprobada por unanimidad, pasándose seguidamente a la sección de,

RUEGOS Y PREGUNTAS

El señor Maíllo, rogó de la presidencia, diera órdenes a la oficina de obras para que girase una visita de inspección al barrio de San Lázaro, a fin de que en las calles de Rabiache y Quebrada se prohiba que por los albañales de los corrales se arrojen aguas sucias que luego salen a la vía pública, y constituyen un foco de infección en contra de la salud del vecindario.

El señor Vilaplana se interesó porque se estreche la vigilancia por parte de los guardas municipales al objeto de que los transeúntes no arrojen en las calles las cáscaras de los plátanos, toda vez que ello representa un serio peligro, originando desgracias personales. Indicó que a los vendedores de citada fruta se les obligue a vender su mercancía en el Mercado de Abastos.

El mismo concejal, en tono humorístico, propuso fuera nombrado guardia nocturno honorario, don Francisco Fombellida, ya que precitado señor todas las noches se convierte en un sereno más, acompañando a los de plantilla, del Ayuntamiento.

El señor Horna solicitó que a los coches particulares, que han hecho de la calle de Viriato una parada más, se les impida tal abuso, pues en días de feria, es tal el cúmulo de vehículos, que resulta difícil el paso por esta vía.

El alcalde señor Tomé refiriendo se a los ruegos formulados por el señor Vilaplana, manifestó que se interesaría por el primero y que con relación al segundo le dice que lleve al Ayuntamiento asuntos serios.

El señor Velasco pidió que las participaciones que correspondan a los vigilantes de arbitrios por las multas impuestas se les satisfagan lo antes posible.

También dijo el señor Velasco, que la reventa en el Mercado y en las calles se hace antes de la hora señalada, lo que perjudica al público que adquiere los productos ya gravados considerablemente.

Después varios señores concejales intervinieron interesándose porque se designe un lugar permanente para los vendedores ambulantes.

El secretario señor Prada dió lectura a varios asuntos de oficio.

ORDEN DEL DIA

Los asuntos señalados con los números 1 y 2 del Orden del Día fueron aprobados por unanimidad.

El 3 sobre recaudación obtenida hasta fin de agosto, los concejales se dieron por enterados.

El 4, sobre prórroga de los nombramientos del personal de arbitrios, la Corporación accedió a ello.

El último, o sea el 5, asunto, escrito de don José Martín Gato, interesando reposición de acuerdo del Ayuntamiento, se sometió a votación después de breve intervención de algunos señores ediles, la cual dió el siguiente resultado:

Votaron en contra del acuerdo municipal, los señores Marcos, Tejedor, Maíllo, Pichel, Vilaplana y Tomé.

Votaron manteniéndolo, los señores Velasco, Nieto (don Pablo), Prieto, y Horna.

La sesión se levantó seguidamente a las diez menos veinticinco.

CASA DE SOCORRO

Por el personal facultativo de la Casa de Socorro han sido curados los siguientes:

Atropello

Darío Oliveros, de tres años de edad, con domicilio en la calle de Ramos Carrión, número 57, de hematoma en la región frontal y erosiones en la pierna izquierda. Se las causó al ser atropellado por una bicicleta que montaba Felipe Ramos.

Una caída

Remedios Gómez, de 7 años de edad, que habita en la calle de Alfonso de Castro número 9, de herida contusa en la región superciliar derecha de tres centímetros que interesa piel y tejido celular. Fue necesario darle dos puntos de sutura. Se la produjo al caerse en la mañana de hoy.

Otra caída

María del Carmen Martín, de 10 años de edad que vive en la calle de San Esteban, número 9 de herida contusa en la parte superior y posterior de las fosas nasales; que se la ocasionó al caerse de un columpio.

Infractores de la ley

Por infringir el Reglamento de circulación vigente han sido denunciados al señor ingeniero jefe de Obras públicas. Angel Sotero Cubero, Salvador Escudero Fernández vecinos de La Bañeza y Enrique Colino Ramos, de Almeida.

También la benemérita de Fuen telapeña, ha denunciado al señor juez municipal a Alejandro Cobos Boyero, vecino de Vadillo de la Guareña, el cual ha sido sorprendido infringiendo la ley de caza.

POR TELEFONO

Telegrama de Gobernación

El subsecretario de Gobernación facilitó esta madrugada a los periodistas el texto del telegrama dirigido a los gobernadores civiles que dice así:

"En todos los Estados, las cuestiones y asuntos de orden internacional, cualquiera que sea el régimen de Prensa y por libertades y amplitudes que se concedan al periodismo, son tratados atendiendo a los altos intereses del país y con una unidad de criterio que hace presentar como una sola opinión a la que se refleja en la Prensa."

Este concurso de la Prensa no puede faltar al Gobierno español en esos temas que están por encima de las divisiones de partido y de las diferencias políticas, por hondas que sean.

Encarezco a V. E. que llame a los directores de periódicos, semanarios y revistas de esa provincia, con objeto de rogarles que en este punto, y al igual que en el extranjero pasa, atiendan las indicaciones que el Gobierno les haga, en la seguridad de que no será llevado de un interés particular y que pudiera considerarse egoísta, sino del interés supremo de España.

En los momentos actuales, la dificultad de entrar en estos temas salta a la vista por las repercusiones que en el horizonte atormentado de la política internacional pudiera tener.

La firme orientación del Gobierno es apartarse ahora y mañana de cualquier lucha que se pudiera presentar en Europa y fuera de ella; permanecer neutral y alejado por completo de las derivaciones que los intereses en pugna pudieran producir, con la certidumbre de que así interpreta el sentir unánime de la nación, y cuenta con que interpretándolo la Prensa, ha de responder a este mismo sentido de neutralidad pero por lo mismo que este parecer se halla tan arraigado en la opinión y en el Gobierno, es preciso no dar motivo ni pretexto a que pudiera entenderse cosa distinta en ningún momento, y de ahí aquel encañecimiento a la Prensa, que ruego a V. E. le transmita, para que se abstenga en sus comentarios y noticias acerca de los debates italo-etíope y de la posible guerra de todo juicio que pudiera ser molesto para los Gobiernos de los dos países. Si, contra lo que no es de esperar, encontrara V. E. resistencia a seguir este criterio, comunicarlo al ministro de la Gobernación, con el fin de que éste pudiera adoptar las medidas conducentes, y en todo caso, desde luego, pasaría a los Tribunales a los diarios que, al ocuparse de este tema, dieran para ello motivo.

Iguals prevenciones dirigirá V. E. a la censura de cines y la censura de radio.—Le saludo".

POR TELEFONO

Grandes movilizaciones en Italia

Los movimientos de la escuadra inglesa en Gibraltar son normales

Londres.—El Almirantazgo ha declarado que los movimientos de la flota británica en Gibraltar son normales.

No obstante se sabe que la flota debía hallarse en aguas escocesas. Aviones ingleses siguen volando sobre el Estrecho

Gibraltar.—Aviones británicos vuelan constantemente sobre el Estrecho. Esta y otras medidas son idénticas a las adoptadas por Inglaterra antes de comenzar la guerra europea.

Se esperaba la llegada de escuadras españolas para vigilar las costas de España.

Cierre del puerto militar de Gibraltar

Cádiz.—Ha quedado cerrado el puerto militar de Gibraltar.

Se asegura que para impedir el paso de submarinos por el Estrecho se ha colocado una red metálica.

Pruebas contra gases lacrimógenos en Gibraltar

Algeciras.—Hoy se verifican en Gibraltar pruebas contra lanzamiento de gase lacrimógenos.

Se sabe que de los tres tanques ingleses que salieron de Gibraltar con rumbo a Alejandría, uno regresó a la base, por averías, otro se quedó en Matla, por la misma causa, y sólo el tercero llegó a su destino.

Hay movilización de diez millones de italianos: hombres, mujeres y niños

Roma.—Se cree que hoy jueves o mañana viernes se dará la orden de movilización militar de diez millones de hombres, mujeres y niños. Será la primera movilización de fuerzas civiles, p sólo serán exceptuados los empleados de las fábricas de municiones y de servicios públicos.

Más movilizados en Italia

Roma.—Han sido movilizados oficialmente los suboficiales y soldados de la quita de 1910, pertenecientes a los servicios de automovilistas del Ejército.

Sánchez Ortiz.

Administración Principal de Correos de Zamora

NEGOCIADO MATERIAL ANUNCIO

En virtud de lo dispuesto por Orden ministerial de 11 de septiembre pasado, se convoca a subasta pública, con carácter urgente, para adjudicar el suministro al Estado de 10.000 sacas grandes de cáñamo, nacional para el servicio de Correos.

Dicha subasta tendrá lugar a las once horas del día treinta próximo en el salón de actos del Palacio de Comunicaciones, de Madrid y las proposiciones se admitirán hasta las 14 horas del 27 del actual en el Registro general del ministerio de Comunicaciones y en todas las Administraciones principales de Correos de la Península.

El precio máximo o tipo límite para la subasta de las 10.000 sacas de que se trata es el de 105.000 pesetas (ciento cinco mil pesetas).

El pliego de condiciones se halla de manifiesto en esta Administración Principal a disposición de las personas a quienes pueda interesar la subasta mencionada.

Zamora 18 de septiembre 1935.
El administrador principal, M. Antón.

Disolución "SAMI"



LA SEÑORA

D^a Francisca Alfageme Alfageme

(Viuda de don Timoteo Calvo Madroño)

Ha fallecido en Madrid, a los 68 años de edad, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS

R. I. P.

Sus apenados hijos, don Alvaro, don Miguel y doña María; sobrinos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible desgracia y les ruegan asistan al Oficio de Difuntos que se celebrará mañana a las once, en la iglesia de San Vicente Mártir, de esta ciudad, y acto seguido a la conducción del cadáver al Cementerio Municipal, partiendo de su casa Fray Diego de Deza, núm. 17, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

Zamora 19 de Septiembre de 1935.

Información local y provincial

Juventud estudiantil

Ha aprobado el ingreso del Bachillerato en el Instituto Nacional de Claudio Moyano el estudiante niño, Manolito de Avila Comin, hijo de nuestro estimado amigo, el culto y probo oficial de la Secretaría de dicho centro docente, don Manuel. A Manolito y a sus papás, nues tra felicitación más cordial.

Escuela Elemental de Trabajo de Zamora

CONVOCATORIA

Dando comienzo el curso, en esta Escuela, en la segunda quincena del próximo mes de octubre, se advierte a las personas que les pudiera interesar, que desde el próximo día 20 hasta el 10 de octubre, queda abierta la matrícula para alumnos y alumnas, todos los días laborables.

Para los talleres de forja y ajuste, carpintería, ebanistería y talla y hojalatería-fonatería los alumnos estarán comprendidos en la edad de 12 a 14 años.

Para los talleres de corte y confección y taquígrafía-mecanografía, las alumnas de 14 años en adelante.

Las demás condiciones se hallan de manifiesto en la Secretaría y tablón de anuncios de la Escuela.

Zamora 18 de septiembre 1935. El secretario, **M. Hernández**. V.º B.º El director, **P. Huerta**.

Del Ayuntamiento

Al ser recibidos este medio día por el alcalde señor Tomé, nos comunicó que la colonia escolar que se encuentra en Laredo, había tenido que trasladarse de alojamiento ya que el lugar que estaban ocupando, son escuelas, en las que las clases han dado comienzo el pasado día 15.

Al mismo tiempo el señor Tomé nos dijo que las noticias que había recibido de los profesores que acompañan a los niños de la colonia eran satisfactorias, pues no se había dado ningún caso de enfermedad.

Use siempre "SAMI"

¿HAY LUISES?

—Adiós pollo, vas que no cabes en el chanchullo.

—Por... Por eso de Los Luises. ¿No te han hecho de la Junta?

—Por segunda vez, pero no veo... —Si hombre, me han dicho que estrenáis el sábado 21 un aparato de Cine Sonoro que, ¡bueno!

—No te digo que no; al menos eso hemos pedido.

—¿Y de esto... como? A mi no me preocupa ni esto, ni eso, ni aquello. Yo se lo dije bien claro a mis compañeros—patatas no ¿he?, se me indigestaron de mu chacho y les tengo horror. Un aparato bueno; lo mejor.

—Que vaya uno a Madrid... —¡Atiza!

—Que vaya uno a Madrid y vea el Capitol, el Madrid-Paris, Actualidades... y el aparato que tengan esos cines...

—¡Jóvenes bárbaros!

—Y santa palabra; nos lo hemos traído. ¿Has oído hablar del "KLANG-FILM"?

—¿Esa marca alemana tan famosa?

—Te lo estoy diciendo: lo mejor, lo definitivo.

—No me engañes, ¿he? Que tu has perdido el crédito...

—Pues vete a verlo.

—Me falta invitación.

—Es verdad, que burro soy. Per dona, te la llevaba a tu casa. Fíjate bien; el sábado a las siete, gran sesión de ministros solamente; te codearás con el señor Obispo, con el Gobernador civil, con Cid...

—¿Qué echáis?

—Inaugurando un aparato KLANG-FILM, en un Centro católico y en Zamora, comprenderéis que no puede ser otra la película. Rodamos el famoso "CHRISTUS" versión castellana...

—Hay que ir a ver eso.

—Y que no faltes. Oye puedes llevar también a tu hermana. Fíjate en la invitación.

—Me lo suponía.

Registro civil

DEFUNCIONES

Leonor Chacón Pelejero. Iglesias de 15 años.
Ambrosio Alonso Iglesias, de 5 meses.

Instituto Nacional de Claudio Moyano

Relación de los alumnos que han aprobado el ingreso en la convocatoria de Septiembre:

Julián Furones Garzón; Sant'a-González Román; Paulino Martín Martín; Francisco García Barrio; Esperanza Poza Iglesias; José L. González Fernández; Isabel Guillerme López; Horacio Calles Portales; Oveicío Matos Rivera; Claudio Deza Peláez; Julián Ríos Salazar; Abelardo Vega Mateo; Alfio Vidal Celemin; Purificación Guerrero Ferrero; María M. García Nieto; Antonio Salazar Hernández; José Herreo Aguado; Justa García Ruiz; Regina Hernández Hernández; José García Martín; Emilia Sancho García; Ana L. González Bellido; Carmen Alonso Guerrera; Matilde Calvo Jambina; Fernando García Rasilla; Tomás Fernández Fincia; Julián Calle Alberdi; Irene Zugazagoitia Muñoz; Luis Corporales Rodríguez; Asunción Martín Carracedo; María C. Atienza Prado; Rosario Hernández Rodríguez; Lucila Lorenzo Cisneros; Severina A. Rodríguez; José A. García Baeza; Antonio Colomin Formariz; María T. Colomin Formariz; Vicente Gelado González; Primitivo Román Rodríguez; Isabel Rodríguez Martínez; Ramón Blanco Gejo; María M. Juárez Morán; Marcelina Fernández Otero; Luis Martín Carnero; Gonzalo Ferrero Miranda; Teresa González Crespo; Ramona Freile Majado; Juan A. Crespo Vara; Lucinio Vara; Leonor López Franco; Josefa Sebastián Lorenzo; Laureano Vizán Martín; Fernando Quintana; Isabel Diez Pérez; Luis Sánchez Villamor; Idefonso Fernández Parra; Manuel Fernández Gómez; Fernando Periañez Martín; Santiago Marcos Prieto; María C. González García; Ruperto Gago Crespo; Antonio Mula Crespo; José Gago Rodríguez; Alfonsa Luengo Vega; Claudia Acedo Silvan; Alfonso Sánchez Cristóbal; María Berrocal Pintado; María Gago Barrios; José Nieto Septiem; Fabricio Juárez Salvador; Juan Pérez López; Manuel García Miranda; Gumersinda Casado Delgado; Domingo Serrano Piriz; Erundino Bueno Miñambres; Angel Santa Catalina de la Vara; Saturnino Arés Pérez; María R. Martín Rodríguez; Teopista Cabezas Simón; Cecilio González

Andrés; Idefonso Ferrero D'eguez; Victoriano Fresno Manteca; Alfonso Rodríguez Alonso; Luis Vecilla de las Heras; Eudósio Anta Pérez; María J. Marcos Oliver; Victoriano Sánchez Sánchez; Vicente Alvarez Panero; Millán Lorenzo Fuentes; Eleuteria Temprano Calvo; Emilio Blanco Cristóbal; Gregorio Calles Gil; Miguel Gavián Franco; Isabel J. Pardo Fuentes; Carmen Fernández Aparicio; Arturo García Rodríguez; Octavio González Martín; Concepción Calle Alberdi; Miguel Araçil Ibáñez; Lu's Jaramillo Zatarain; Vidal Rodríguez Martín; Juan M. Santos Bobo; Luciano Sevillano Tejedor; Elías Pérez Fernández; María P. Juan Luermo; Modesto Alonso Huerga; Celestino P. Miguel Cabezas; Isabel Barrios Mayor; Magdalena Hernández Nieto; María C. Vara Borrego; Gregorio Crespo Moyano; Manuel de Avila Comin; César Arias Ferrero; Isidoro Alonso Vara; María A. Pascual Illán; Pilar Morillo Martín; Pedro Robles Cuesta; Andrés Pardo Arenales; Julio Rodríguez Ovejero; Lidia Sánchez Santos; María P. Gamazo Martínez; María P. Calvo Fernández; Eudalio Enriquez Esteban; Eugenia Enriquez Esteban; Justo Espina Martín; José Cepeda Torres; Antonio Alonso Martínez; Celso Espina Martín; Ascensión López Domínguez; María J. Manso Oñver; Julio Terrado Jarabo; Raimundo Pérez Rodríguez; Alipio Pérez Bayón; Francisco Pascual Fernández; Bernardino Antón Prieto; María Fernández Cadierno; Rubén Villasante Passamani; César García Nieto; María C. Rodríguez Martínez; Felipe de Castro Pedrero; Leoncio Pérez Récarea; Felisa Pascual Diego; Alfonso Lorenzo Hernández; Carlos Lorenzo Laguna; Sofia Prieto Pascual; Andrés de Burgos Díaz Varela; Andrés Cuellar Vega; César Olivares Masero; Atilano Olivares Masero; José M. Diez Alberca; Primitivo Salvador Chillón; Adolfo Blanco Gutiérrez; Julián Calvo Miñambres; Gregorio Martínez Cuervo; Francisco Martínez Cuervo; Justino Garrote Alonso; Andrés Barrios Fernández; José Fernández González; José Núnuez Paz; Germán Rodríguez Tapioles; María R. Prada Cid; Agustina Rodríguez Hernández; Teresa Salvador Redondo; Angel Gómez Ruiz; Angel Pérez Martín; Celedonia Morais López; Eugenio Alonso Alonso; Félix R. Longinos Macías; José M. Jaramillo Zatarain; Andrés Arias Calvo.

Segundo festival náutico

El próximo domingo 22, a las 10 y media de la mañana, se celebrará entre los dos puentes, las pruebas de 4 por 50, relevos y "captura del melón", que el pasado domingo no se pudieron celebrar por la lluvia; además, tendrá lugar también una carrera de piraguas, individuales y una prueba de 200 metros libres "seniors".

Se consideran como inscriptos a los que actuaron en el otro concurso. Los que deseen inscribirse en las carreras de piraguas, podrán hacerlo en Casa Galán, previo pago de 0'50 céntimos. Dicha cantidad será destinada a gastos y premios.

El primer premio y único de las carreras de piraguas será de quince pesetas.

Los premios de los equipos de relevos serán tres:

- 20 pesetas.
- Un par de embutidos y una botella de anís Proa.
- Botella de Pepe Gallardo y dos cock-tails.

En los 200 metros, se darán los siguientes premios:

- Un traje de baño y gorro.
- Botella de marca de Casa Santiago.
- Botella de vino fino del Bar Lino.
- Un pase, para un mes de baile en el Danubio Azul.

Han quedado sin repartir en la clasificación del domingo pasado, dos frascos de Embrocación Hércules, que les correspondieron respectivamente a Bartolo y Peliser, ganadores, el primero del sexto premio de saltos y el segundo del noveno de los cien metros.

La Comisión.

Para bicicletas Parches "SAMI"

Letras de luto

LEONORCITA CHACÓN PELEJERO.

Víctima de rápida y traidora dolencia, en el día de ayer, entregó su alma a los designios del Todopoderoso, la virtuosa y encantadora niña Leonorcita Chacón Pelejero, que contaba quince años de edad.

La traidora enfermedad, hizo presa en el organismo de la malograda Leonorcita, que con la resignación de los justos, expiró cuando se hallaba rodeada de sus hermanas, tíos y madre política, que en todo momento le prodigaron los cariñosos y solícitos cuidados que su estado requería.

Ayer por la tarde, se celebró la conducción del cadáver al campo-santo, formándose nutrido cortejo fúnebre en que figuraban numerosas amiguillas de la malograda Leonorcita.

A la misa de entierro que se celebró hoy, también asistieron numerosas personas.

Por el descanso eterno del alma de la finada, ofrecemos una oración a la vez que enviamos a toda la familia atribulada, la sinceridad de nuestro pésame.

DOÑA MARIA RUIZ

El día 13 del actual falleció a los 33 años, en San Martín de Valderaduey, la distinguida señora doña María Ruiz, que gozaba de generales simpatías.

A toda la familia atribulada, especialmente al padre don Julio Ruiz de Villardiga, les enviamos nuestro pésame más sentido.



La tradicional corrida de San Mateo en Salamanca

Para pasado mañana, está anunciada la tradicional corrida de San Mateo, en Salamanca, esa corrida que todos los años sirve de broche a la gran feria charra.

Esta corrida ha sufrido diversas modificaciones, todas ellas para mejorar el espectáculo en beneficio del público.

En los primitivos carteles figuraba un mano a mano de Garza y El Soldado; después se anunció que con estos dos alternaría El Estudiante que es sin disputa el que mas éxitos ha logrado por todo el Norte y que a fuerza de exponer está colocándose a la cabeza de la torería. Mas aún le ha parecido poco a la empresa, y de regalo, ha contratado al valiente novillero Silverio Pérez, para que mate los dos soberos.

Este muchacho logró un éxito formidable en la plaza salmantina en la novillada que se celebró el mes de junio.

Todo queda arreglado en la forma siguiente:

Seis toros, de excelente lámina, me consta por que los he visto, de la ganadería de don Atanasio Fernández, para El Estudiante, Garza y El Soldado.

Y los dos soberos, para Silverio Pérez.

A pesar de este desprendimiento en favor del público, los precios

son los anunciados para seis toros. El entradón es cosa descontada, lo mismo por la tradición de esta corrida, como por el inmejorable cartel que han hecho.

El tren que sale de aquí a las 10 de la mañana irá lleno, y los autobuses que al medio día saldrán de la Plaza Mayor, irán abarrotados.

Las corridas en Salamanca, tienen una personalidad, que no necesitan jaleárselas, así se explican los llenos que tiene la empresa.

EL ESTADO DE ORTEGA

El formidable matador de toros Domingo Ortega, hoy por hoy, el mejor, el que más tora, el que más cobra, el que más apasiona, EL AMO, se encuentra desde ayer en su domicilio.

Según noticias particulares, el día de ayer, lo pasó bastante intranquilo, teniendo a última hora alguna fiebre.

La herida presenta buen aspecto, y se puede, casi, asegurar que han desaparecido los temores de una inutilidad permanente.

Es de esperar que dada la fuerte naturaleza del diestro, vencerá las complicaciones, y el restablecimiento seguirá su curso normal.

Por millares se cuentan los telegramas y cartas recibidas interesándose por la salud de la primera figura del toreo.

Baldo-Mero.

Resultado oficial y clasificación de la I Vuelta a Zamora

Primer premio:	Antonio Martín, sobre bicicleta ALCYON	Ptas. 500
Segundo premio:	Pedro Tabares, sobre bicicleta ALCYON	» 300
Cuarto premio:	Pablo Cuenca, sobre bicicleta ALCYON	» 100
Sexto premio:	M. Hernández, sobre bicicleta ALCYON	» 25
Septimo premio:	Sebastián Provencio	
Noveno premio:	Joaquín Jiménez	
Decimo premio:	Enrique Escalona	
Duodécimo premio:	Ramón Riego	

Premio de la montaña: Joaquín Jiménez Ptas. 100

CLASIFICACIÓN PROVINCIAL

Primero: Ramón Riego, sobre ALCYON
Segundo: Valentín García, sobre ALCYON

Copa de plata de la ciudad de Braganza: Joaquín Jiménez

Todos ellos sobre bicicleta ALCYON

Un triunfo rotundo de la ALCYON, que se clasifica en los primeros puestos después de ganar el 80 por 100 de las primas.

ALCYON es la mejor ALCYON es insuperable

Venta exclusiva de ellas para toda la provincia en el

Bazar J Jacinto González San Torcuato, 20 Teléfono 139.

El homenaje a los organizadores de la I Vuelta Ciclista

Entre los numerosos amigos que cuentan en Zamora los señores Crespo Alvarez, Rodríguez Lorenzo, Marín, Merino, Rodríguez y Vallo, el proyecto de rendirles un homenaje, ha sido tan favorablemente acogido, que auguramos un éxito a los organizadores.

En el "Ideal Agrario", "El Correo de Zamora" y Restaurant Moderno, se han empezado a recibir adhesiones y como ayer encarecimos desde estas columnas, cuantos tengan el propósito de asistir, se deben apresurar a enviar la suya antes del sábado por la mañana.

El homenaje consistirá en una cena que tendrá lugar el domingo en el aludido restaurant, a las nueve y media de la noche.

Mañana publicaremos el menú y el precio del mismo.

La Comisión.

Delegación de Hacienda de Zamora LIBRAMIENTOS AL COBRO

Don Jesús Casado, don Antonio Bermúdez, don Ramón Fuentes, don Vicente Nogal, doña Ederlinda Lorenzo, Ingeniero jefe de Industria.

Se pone en conocimiento de los señores perceptores que si en el plazo de quince días no han hecho efectivos los cobros a realizar serán anulados.

OMNIBUS

nuevos precios interesantes ENTREGA INMEDIATA R. E. O. Glorieta San Bernardo, 3. MADRID

En todas las épocas, un buen vestir ha sido símbolo de opulencia y distinción.

ESA ELEGANCIA LA BRINDA NUESTRA SASTRERIA

(De nuestra exposición del día 10 que ha obtenido por unanimidad absoluta de Jurados y público PRIMER PREMIO del Concurso de Escaparates, celebrado con motivo de la Feria Mayor de 1935).

Casa REDONDO Justo García Casado

POR TELEFONO Y RADIO

“La proposición del Comité de los Cinco, es irrisoria”: Mussolini

“No hay crisis, sino reajuste ministerial”: Lerrooux

¿Un pacto franco-inglés? - Precauciones en Gibraltar. - ¿Dimite el señor Velayos? - Otras noticias

Dice el señor Lerrooux que no hay crisis sino reajuste

Madrid 19, 9,30 m. A las cinco y media de la tarde llegó a la Presidencia el jefe del Gobierno, y dijo que había llegado hasta él los rumores de crisis. “Yo puedo decirles a ustedes—manifestó—que crisis no hay. Ahora bien: Tengan en cuenta que no hablo como el fraile al indicar: “Por aquí no ha pasado”. Se habla de crisis y nosotros a esto lo llamamos reajuste. Claro que puede considerarse también como una crisis. La realidad es que todavía no sabemos qué ministerios van a suprimirse. Se le preguntó si pensaba recibir por la tarde alguna visita y dijo que le acababan de manifestar que tenía anunciada la de una Comisión de jueces de Madrid. —¿Sra por algo de las restricciones?—indicó un periodista. —Puede ser, pero no tienen nada que temer. Ya nos han repartido cinco decretos relativos a perso-

Don Miguel Maura dice que le preocupa el problema exterior

Contestando a preguntas de periodistas que solicitaban su opinión acerca del momento político actual, el ex ministro don Miguel Maura ha dicho: —Háganme el favor de decir que sigo atentamente los acontecimientos políticos; pero en este momento, lo mismo que desde hace

Don Melquiades Alvarez no quiere hablar del momento político

Anoche llegó a Madrid el jefe del partido liberal demócrata, don Melquiades Alvarez. Los periodistas estuvieron el domicilio del político asturiano para conocer su opinión respecto al momento político, pe-

¿Se formará un Gobierno nacional?

El periódico de la noche “Ya”, afirma que en los círculos políticos se ha especulado hoy sobre la posibilidad de la formación de un Gobierno nacional. La hipótesis es totalmente inverosímil, porque hay algunos que desde luego, se opondrían terminantemente a formar

Reunión en el ministerio de Agricultura

A las cinco y veinte de la tarde llegó al ministerio de Agricultura el señor Gil Robles. Poco después llegaba a dicho departamento el ministro de Justicia señor Casanueva, quien permaneció unos momentos conferenciando con el señor Gil Robles. Al salir el ministro de Justicia dijo que había ido a interesarse por el asunto de los trigos, pues como diputado por Salamanca le interesaba bastante. Desde el ministerio de Agricultura el señor Casanueva se trasladó a la Presidencia.

Siguen los triunfos de las bicicletas B. H.

En la primera Vuelta Ciclista a la provincia de Zamora, nuevamente han triunfado las BICICLETAS B. H. de fabricación nacional, siendo este EQUIPO el más destacado de todos por estar compuesto de CINCO corredores y luchar contra los 15 y 17 corredores que presentaron los demás Equipos, adjudicándose en la clasificación general la BICICLETA SUPER B. H. número 27.048 B. montada por Isidro López, de Salamanca, el Tercer premio de 200 pesetas. También triunfaron en las seis vueltas a la Circunvalación de Zamora, en la que lograron la siguiente clasificación: Primero: Luis Moneo, de Zamora, sobre B. H. Segundo: Pedro Crespo, de Zamora, sobre B. H. Resultando con estas grandes pruebas que las Bicycletas B. H. y SUPER B. H. son las mejores por su gran resistencia y velocidad. Compre usted bicicletas B. H. y SUPER B. H. Unico vendedor exclusivo para Zamora y su provincia:

“LA LLAVE” Almacén de Hierros y Ferretería Riego, núm. 34. Teléfono 224 X ZAMORA

y pondremos en limpio en una reunión que celebraremos aquí a la misma hora que hoy.

A las siete y media de la tarde el señor Romero Rodigales facilitó la siguiente referencia de la reunión. —Bajo la presidencia del ministro de la Guerra y del subsecretario de Agricultura se ha reunido la Comisión integrada por representantes de fabricantes de harina, agricultores y demás elementos interesados en el problema del trigo, y después de amplia discusión, en la que cada cual expuso sus respectivos puntos de vista, se llegó a un completo acuerdo, cuya realización resuelve en lo posible el problema actual de compra-venta de trigo a su justo precio. El acuerdo, en li-

¿Dimite también Velayos?

Madrid 19, 9,30 m. Se rumorea con grandes visos de acierto y bastante insistencia que no solo el ministro de Marina, señor Royo Villanova, quiere abandonar su cartera, sino que también su compañero en el Gobierno y de minoría, el actual ministro de Agricultura muestra deseos de lo mismo, fundándose en que el partido Agrario debe hacer cuestión primordial la de sostener la bandera es-

El conflicto italo-abisinio

El Comité de los Cinco aprobó las bases de arreglo

Ginebra.—El Comité de los Cinco aprobó ayer mañana las bases de arreglo que deberán ser sometidas a ambas partes en el conflicto abisinio. El documento constituye una especie de marco o catálogo en que se inscribirán los distintos elementos de negociación posible. El delegado de España y presidente del Comité don Salvador Madañaga, entregará el documento esta tarde al barón Aloisi, delegado de Italia, y al señor Teclé Hawariate, delegado de Abisinia. Se espera con gran expectación el efecto que el documento producirá en el barón Aloisi, primero, y después en Mussolini.

Parece que Mussolini, informado previamente del texto de la resolución de los Cinco, la ha rechazado

“Las proposiciones por el Comité de los Cinco han sido enviadas a Roma, donde han sido sometidas al examen del jefe del Gobierno. Mussolini no ha dudado durante mucho tiempo, y ya ha comunicado su opinión a Ginebra. Todavía no se conoce el contenido de este comunicado; pero en los círculos competentes no se tiene duda alguna de que es negativo. Los ofrecimientos hechos son por completo insuficientes, según se declara, e Italia considera ridículo tener que ponerse aún bajo la égida de la Sociedad de Naciones. Se anuncia además que el “duce” hará una nueva declaración ante el Consejo de ministros, que se reunirá maña-

neas generales, consiste en centralizar las compras de trigo y las ventas de harina en una organización integrada por agricultores y harineros, y presidida por una representación del Gobierno. La forma en que haya de actuar y las normas a que habrá de ajustarse dicho organismo serán tema de deliberación en otra reunión que se celebrará mañana (hoy), para que una vez adoptadas esas normas, puedan cristalizarse en decretos que lleven tranquilidad a los agricultores de toda España.

Por último, el señor Romero Rodigales dijo que a la reunión que se celebre hoy jueves, que comenzará a las cuatro de la tarde, asistirá el señor Velayos.

El conflicto italo-abisinio

no (hoy por la mañana) declaración que será publicada textualmente. Se espera al mismo tiempo la publicación simultánea de una serie de decretos concernientes a la economía italiana para el caso de una guerra.”

En Addis Abeba examinan la propuesta del Comité de los Cinco, que parece se considera aceptable

Adis Abeba.—Se ha celebrado una reunión de los consejeros extranjeros y etíopes del emperador en relación con las proposiciones del Comité de los Cinco. Uno de los consejeros del “Negus” ha declarado al corresponsal de la Agencia D. N. B. que estas proposiciones son, sobre poco más o menos, idénticas a las que adelantó Abisinia y que por lo tanto se consideran como aceptables.

Litvinoff y Munch, protestan

París.—Comunican de Ginebra a “Le Journal”, que Litvinoff y el ministro danés de Negocios Extranjeros, señor Munch, han presentado una protesta formal contra las proposiciones del Comité de los Cinco. Dan como motivo que uno de los principios de la U. R. S. S. se opone a toda operación colonial, sobre todo a una operación directa.

Aloisi, a conferencia con Mussolini

Ginebra.—Se tiene la impresión de que el señor Aloisi saldrá hoy para Roma con objeto de conferenciar con el señor Mussolini.

Inglaterra y Francia ya han estudiado medidas contra Italia

Ginebra.—Se asegura que Inglaterra, Francia y alguna otra potencia han estudiado las posibles medidas que se aplicarán contra Italia, consistentes en un boicot, retirada de los embajadores y ministros, embargo y bloques económico

Algeciras.—A las tres de la tarde comenzaron a volar aviones ingleses sobre el Estrecho de Gibraltar, adonde han llegado cinco cruceros y doce destructores ingleses más. Se espera la llegada de doscientos aviones y de más buques y submarinos.

Se están preparando refugios subterráneos para la población civil. Todas las medidas que adopta Inglaterra en Gibraltar son análogas a las que tomó en los preliminares de la guerra europea.

Mussolini rechaza las proposiciones del Comité

Londres.—En una entrevista con cedida a un enviado especial del “Daily Mail” Mussolini ha dicho, resumiendo sus primeras impresiones sobre las referencias publicadas en los periódicos del informe de la Comisión de las cinco potencias: “No solamente son inaceptables esas proposiciones, sino que son también irrisorias. Si las ver-

siones facilitadas por las agencias periodísticas son correctas, las aludidas proposiciones parecen irrisorias.” Refiriéndose después a la propuesta de que Etiopía ceda Ogadén y Danaquil, el “duce” agregó: “Parece que la Comisión cree que soy coleccionista de desierto.” Sánchez ORTIZ.

ULTIMA HORA CONSEJO DE MINISTROS

El señor Velayos también ha dimitido

La Ley de Restricciones. -- Supresión de tres ministerios, cuatro subsecretarías y veinte Direcciones generales. -- Entre las economías y el reuero de ingresos habrá 800 millones para los presupuestos de 1936

A las diez y media de la mañana se reunió el Gobierno en la Presidencia, celebrando Consejo de ministros.

Poco después de haber comenzado la reunión ministerial abandonaba la Presidencia el ministro de Estado, señor Rocha, a quien rodearon los periodistas inquiriendo noticias de la situación internacional.

El ministro de Estado dijo que después de haber informado de las noticias enviadas por nuestros delegados en Ginebra, el Consejo había comenzado a tratar de los asuntos relacionados con la ley de Restricciones.

En esto se hallaban ocupados los ministros, cuando le avisaban desde el ministerio que se habían recibido nuevas noticias de Ginebra.

El señor Rocha iba a recogerlas y anunció que se trasladaría a Palacio para informar de ellas a S. E. el presidente de la República.

Se le preguntó si su impresión era pesimista u optimista y el señor Rocha dijo que su opinión no tenía ninguna importancia en este caso, pero que sobre todo no podía anticipar su juicio sin conocer el contenido de las comunicaciones enviadas por nuestros delegados.

A la terminación del Consejo el ministro de Comunicaciones señor Lucía hizo una referencia verbal de la reunión ministerial.

Dijo que después de una extensa exposición hecha por el señor Rocha respecto a la situación internacional, el ministro de la Guerra señor Gil Robles había leído un plan que se aprobó, que comprende la creación de diversas unidades del Ejército, la supresión de algunos organismos, establecimiento de varios centros de movilización y otras medidas que se reservan por razones fácilmente comprensibles.

Después añadió el señor Lucía se estudiaron los decretos referentes a la aplicación de la ley de Restricciones.

Solo puedo decir a ustedes en relación con esto, que seis Ministerios se refunden en tres, suprimiendo cuatro Subsecretarías, veinte Direcciones Generales y numerosos Consejos y organismos consultivos.

Los periodistas le preguntaron que ministerios eran los afectados por la ley de Restricciones, y el ministro de Comunicaciones dijo que no podía ser más explícito, toda vez que no creía discreto el facilitar detalles a la Prensa antes de que S. E. el presidente de la República conozca los decretos aludidos.

¿Planteará Lerrooux la crisis total?

A título informativo recojo el rumor que ha circulado hoy con insistencia según el cual el jefe del Gobierno señor Lerrooux no solo se meterá a la firma de S. E. el Presidente de la República los decretos aprobados en el Consejo de hoy si no que planteará la crisis total del Gobierno en vista de que la actitud adoptada por el señor Royo

cultura, señores Royo Villanova y Velayos salieron juntos de la Presidencia.

El ministro de Agricultura dijo que después de haber celebrado una conferencia telefónica con su jefe, señor Martínez de Velasco, se había solidarizado con la actitud adoptada por el ministro de Marina.

Añadió el señor Velayos que tanto el señor Royo Villanova, como él continuarán en sus cargos a petición del Gobierno hasta tanto que el jefe del partido agrario, Sr. Martínez de Velasco celebre una entrevista con el señor Lerrooux, para resolver la situación.

Cuando salió de la presidencia el jefe del Gobierno señor Lerrooux confirmó esta referencia.

Añadió que probablemente se celebrará mañana nuevo Consejo de ministros.

Esta tarde añadió el señor Lerrooux, dará cuenta a S. E. el presidente de la República de los acuerdos adoptados hoy y después decidirá si se celebra mañana Consejo de ministros.

Confirmó el señor Lerrooux que esta tarde llevará a la sanción presidencial los decretos de aplicación de la ley de Restricciones que después de firmados por el señor Alcalá Zamora, serán enviados inmediatamente a la “Gaceta”.

Un periodista preguntó a don Alejandro su impresión acerca del conflicto italo-etíope.

El señor Lerrooux repitió una vez más su optimismo, ya que a pesar de que se marcha por un camino lento y tortuoso, el jefe del Gobierno no ha perdido la esperanza, de que pueda evitarse la guerra.

Los periodistas preguntaron a don Alejandro que ministerios serían suprimidos y el jefe del Gobierno les dijo que quizá esta tarde después de salir de Palacio de someter a la firma presidencial los decretos de aplicación de la ley de Restricciones podría facilitarles la información que pedían.

El ministro de Hacienda señor Chapaprieta al salir del Consejo dijo que esperaba una economía de 400 millones de pesetas que era exactamente el doble de lo que calculaba que podría economizarse con la ley de Restricciones, cuya suma unida a otros 400 millones que cree se lograrán por aumento en los ingresos será la base de los presupuestos de 1936.

El ministro de Hacienda se mostró muy satisfecho del apoyo que el Gobierno le ha prestado para su obra económica.

¿Largo Caballero en prisión atenuada?

El señor Largo Caballero, añadió, está fuera de mi jurisdicción y no tengo por qué conocer la situación de los sometidos a procedimiento judicial hasta tanto que las autoridades competentes me lo notifiquen.

Libertad condicional

Entre los asuntos aprobados en el Consejo de hoy figura un decreto de Justicia concediendo la libertad condicional de 30 penados.

Sánchez ORTIZ. IMP. CALAMITA.—ZAMORA

Sección de Anuncios Económicos

LA MODERNA Joyería — Relojería — Óptica

Relojes Omeg, Longines, Zenith, Roskop. — Relojes de pared desde 60 pesetas, despertadores y Kú Kú. Pendientes, sortijas, pulseras. Pedida en brillantes finos. Objeto de plata de ley.

La casa más surtida en gafas y objetos de óptica. Se despachan recetas de los señores oculistas.

SANTA CLARA NÚM. 18

1.000 docenas de camisas

Antes a 10 pesetas. AHORA, único precio 4'95.

Solo en Riego, núm. 2,

Casa Saldos

MOLINEROS
Maravilloso descubrimiento de piedras naturales, superiores a todas las nacionales y extranjeras. Depósito e informes en Ganame de Sayago (Zamora). Molino de Francisco González.

Traspaso Bazar

Por no poderlo atender se traspasa el BAZAR de Baldomero García calle Santa Clara 21, Zamora. Informes en el mismo.

CLINICA MEDICA
de enfermedades de la Piel, Venéreas y vías urinarias
Antonio García Palacios
Del Hospital de San Juan de Dios y Dispensario Antivenéreo Azua de Madrid
Consulta de 12 a 2, y de 4 a 6
Fray Diego de Deza, 15 y 16, Zamora

GANADEROS
Se arrienda finca para cría de ganado con agua en todas las pocilgas tiene luz, casa y establo para vacas en sitio céntrico. Para tratar y verlo en Santa Clara 55, segundo.

VENDO COCHE RENAULT
Cuatro puertas, cerrado 8 H. P. recien ajustado, bien calzado y toda prueba corriente de patente en el precio de 600 pesetas.
Razón, taller de Julio Portos, Rúa 34, teléfono 195 y 167-R.

José M. de Castro
de las Clínicas del Profesor Olivares y gastropatológicas del Dr. Regueiro
Médico especialista en enfermedades del aparato digestivo
RAYOS X — CIRUGIA
San Andrés, 10 y 12, - 1º Zamora

PASTOS
Se arriendan los de hojadero en el término de Coreses, capaz para 2.000 cabezas.
Razón, Gregorio Salgado, en Coreses.

SE VENDE
Un molino pro-indiviso, compues to de cuatro pares de piedras para agua y dos pares para motor, con instalación a turbina para luz, todo funcionando en perfectas condiciones, inmejorable tanto para maqui lero o fábrica, en el pueblo de Maire de Castroponce: Para tratar en el mismo molino.

Fábrica de Camas Doradas y Niqueladas DE Gregorio Diez

Obispo Nieto, núm. 8, (San Lázaro)
CAMAS - CAMAS
Precios increíbles, las camas de 400 pesetas, hoy a 200 pesetas. Cama de matrimonio a 25 duros, toda niquelada y con somier de hierro.

¡Visiten esta Casa, sus precios no tienen competencia!
Depósito y venta de los Somiers Numancia, Láminas de Acero y Americanos, (únicos garantizados por diez años).

Fábrica de Camas Doradas y Niqueladas

SE ARRIENDA
O se vende un molino harinero con tres pares de piedras, uno para moler trigo y otro para moler centeno y otro para moler pienso con dos cerridores, uno para el trigo y otro para el centeno con su ventilador, un motor de cuarenta caballos marca Tangie, movido a gasol, situado en la misma carretera que va de Fonfría a Salamanca en Moralina de Sayago. Para tratar con su dueño en el mismo molino.

F. LUELMO
Especialista en enfermedades de la Piel, Venéreo y Vías Urinarias
Ex alumno y ayudante del Dr. Barrio de Medina, de Madrid
Tratamiento del cáncer y otras enfermedades de la piel por el Radium
Calle Angel Galera, 2 Zamora

Cara estómago e intestinos el
ELIXIR SAIZ DE CARLOS

RADIOS
Amplificadores para baile.
Los mejores del mundo PHILIPS.
Dos años y medio de garantía.

Bazar J
San Torcuato, 20. — Zamora

F. GAMAZO
Especialista en enfermedades de la Infancia
Ex médico asistente del Hospital del Niño Jesús y Hospicio de París y Hospital Civil de Estrasburgo
San Pablo, 8. Teléfono 65. Zamora
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

MOTOR ELECTRICO Y TRANSFORMADOR
de 8 caballos, nuevo, se vende. Informar en esta administración.

El doctor Población
Catedrático de la Facultad de Medicina
Ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24 1º, izquierda
MADRID
Consulta de tres a seis
Teléfono 43-254
Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca del 5 al 21 de septiembre.

AVISO
El número del teléfono para pedir Cerveza MAHOU, es el 57.

¡Triunfo a plaste de la bicicleta ORBEA!!

ORBEA

entra triunfalmente en ZAMORA con varios minutos de ventaja sobre los demás

Nemesio Casas en la etapa Fuentesauco-Zamora se clasifica vencedor absoluto con una enorme diferencia sobre el pelotón.

Lisardo Acosta triunfador de la etapa más dura y difícil Alcañices - Braganza - Puebla, en bicicleta "ORBEA"

Casas se clasifica con doce minutos de ventaja sobre el pelotón en la etapa Toro-Fuentesauco sobre ORBEA

2.ª etapa ganada ganada por ORBEA
5.ª » » » ORBEA
6.ª » » » ORBEA

¡ORBEA y siempre ORBEA!

Venta exclusiva de las bicicletas ORBEA para Zamora y su provincia:

GRAN BAZAR de Salvador García Villaplana

Santa Clara, 2, ZAMORA

PASTOS
Se arriendan los de hojadero para 400 cabezas de ganado lanar en la margen izquierda del río Duero. Para tratar con Lázaro Pérez, en la calle de la Cruz del barrio de San Frontis (Zamora).

Café-Bar

Seisdedos
VARIETÉS
Conciertos TARDE y NOCHE
CAFE EXPRESS
y licores de todas marcas.
No deje de visitar el BAR SEIS-DEDOS. Todos los días cambio de repertorio.
Plaza de San Miguel 2 Zamora

FLORES NATURALES
Se admiten abonos para cuatro ramos (para el cementerio o comedor) a 2 pesetas mensuales.
Ramos para novias, desde 5 pesetas.
Cactus, desde 0,50.
Begonias, desde 0,30 y toda clase de plantas de salón a precios baratísimos.
Jardín "LOS CLAVES"
Travesía 9 y 11.

Stambul *

Será el baile de moda en la próxima temporada
Gran reforma del local.
Se aproxima su inauguración.
El mayor éxito. Pr sentación de la insuperable O'questina «NEGUS» en sus creaciones.
Novedad y originalidad

En todos los cafés, bares, cervecerías y establecimientos de bebidas, pida cerveza
MAHOU

CLINICA MEDICA
Enfermedades del aparato digestivo
FRANCISCO PASCUAL TASCÓN
Carniceros, 1 Zamora
(Paseo de San Martín)
Diatermia -.-.- Corrientes
Rayos X -.-.- Rayos Ultravioleta
Consulta diaria, de once a una y de cuatro a seis

¿Quiere Vd. ir vestido elegantemente?
Visite la antigua y acreditada

SASTRERIA
de
CLAUDIO RODRIGUEZ
Plaza Mayor, 30 y 31, Zamora
... Pues se han recibido infinitos de géneros para la presente temporada.

R. Calamita Roy-Wamba
MEDICINA GENERAL
CONSULTA DE 10 a 1 y 4 a 6
Gratuita para la Beneficencia exclusivamente los martes, jueves y sábado a las cuatro de la tarde.
Santa Clara 53 ZAMORA

¡Guerra al calor!
Fabricación de Hielo absolutamente higiénica
Barra de 20 kilos 2'25 ptas.
Barra de 15 kilos 1'75 ptas.
Para barras compleas, servicio a domicilio.
Para encargos y pedidos: en la Fábrica
ARTURO CALAMITA
Calle de Diego Ordáz, depósito de la Cerveza MAHOU (Entre las calles de San Gil y San Andrés)
ZAMORA

Alfredo Alonso
Médico Tocólogo
Ha trasladado su domicilio y consulta
SEGUNDA AVENIDA
(Tercer Hotel) Teléfono 21

SASTRERIA
Hijo de **Federico Rodríguez**
ÚLTIMAS NOVEDADES
Plaza Mayor, 12
Teléfono 52
ZAMORA

VIUDA DE SEVER FUNERARIA
Teléfono 350
Calle Fabriciano Cid, núm. 8, (antes Cárcaba)

Manuel Morales y Romero-Girón

Director del Dispensario Antituberculoso Central de la Provincia de Zamora

Especialista en Pulmón y Corazón

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Ramos-Carrión, 14, ZAMORA Teléfono núm. 267

Chargeurs Reunis y Sud-Atlantique

Para BRASIL-PLATA con escalas en Pernambuco y Bahía
8 de octubre "EUBEE"
6 de noviembre "KERGUELEN"
Tercera clase. Ptas. 665'70.
6 de noviembre "MASSILIA"
Tercera clase. Ptas. 737'70.

Cie. Generale Trasa Atlantique

Para la Habana y Veracruz
10 octubre "MEXIQUE"
Tercera clase, a la Habana, 617 setas 664'25.
Tercera clase, a Veracruz, 617 setas 717'70.

Para San Juan de Puerto Rico, Santo Domingo, Santiago de Cuba, Haití, CARUPANO, LA GUAYRA, PUERTO COLOMBIA, CARTAGENA Y CRISTOBAL:

12 de octubre "FLANDRE"
Admitiendo carga y pasajeros a cámara.
Para más informes: Antonio Conza Miliza-Viña. Lado Tabacalera, 1

"AVIOLINA ROJO"
Lo mejor para las gallinas y toda clase de aves, cura enfermedades y ponen mucho; se vende muchísimo, excelentes resultados. Farmacias, 1,50 franco; premiado varias Exposiciones.

"Alianza Previsora"
Seguros Mútuos
ACCIDENTES ... INVALIDEZ
ENFERMEDADES
MATERNIDAD ... DEFUNCION
Inscrita en el Ministerio de Hacienda
DOMICILIO SOCIAL:
Paseo Canalcañas, 82. - Tel.éf. 1262
SALAMANCA
DELEGADO:
ANGEL CARRETERO
P. Julián Pérez, 2, ZAMORA
Agentes productores:
HILARIO GAVILAN
calle Cardenal Mella, 8
RAMON LOSADA
San Antolín, núm. 7

Alfredo Alonso
Médico Tocólogo
Ha trasladado su domicilio y consulta
SEGUNDA AVENIDA
(Tercer Hotel) Teléfono 21

Alfredo Alonso
Médico Tocólogo
Ha trasladado su domicilio y consulta
SEGUNDA AVENIDA
(Tercer Hotel) Teléfono 21

T. GONZALEZ MARIN
Ex-ayudante del doctor Población Diplomado por la Maternidad de Madrid
Especialista en
ENFERMEDADES DE LA MATRIZ Y PARTOS
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6
Ronda de Santa Clara, 7 Zamora

Dr. Ruiz de la Cuesta
(Ex profesor agregado de la Facultad de Medicina de Salamanca)
ESPECIALISTA EN
Garganta, nariz oídos
Consulta de 11 a 1 y de 5 a 7
Sta. Clara, 20 entl. - Tel. 303
(Frente al Banco España)

EDICTO
El día 27 del corriente mes, a las once de la mañana, se celebrará en la alcaldía de Venialbo la subasta de la bellotera del monte "Coto" con arreglo a los pliegos de condiciones que se hallan de manifiesto en la secretaría de dicho Ayuntamiento.
Venialbo 18 de septiembre 1935.
El alcalde, Hipólito Rodríguez.

Cartelera de la Empresa "SANVICENTE"
Teatro principal
Hoy:
Primer JUEVES de gran MODA
ESTRENO de la grandiosa película española
Doña Francisquita
Letra de Romero y Fernández Shan - Música de Vives.
INTERPRETES:
Gloria Guzmán, Matilde Vázquez, Antonia Arévalo, Manolo Vico, Raquel Rojigo, Félix de Pomes, Fernán lo Cortes y Antonio Palacios.
BUTACA ... 1'60

El Domingo:
ESTRENO grande, superfilm español de Iberia Films
12 hombres y una mujer
Creación de Irene López Heredia, Ana María y Mariano Asquerino.
Butaca ... 1'60 y 2'10

Nuevo Teatro
Mañana Viernes: Butaca 0'55
Estreno emocionante de aventuras
Dick Turpin
Por Víctor Mac Laglen
Butaca 0'55

El Sab do:
ESTRENO sensacional de A L'NTIC FILMS
Un hijo de América
Creación de Anabella y Albert Prijan

En todos los cafés, bares, cervecerías y establecimientos de bebidas, pida cerveza
MAHOU

Lea usted mañana
HERALDO DE ZAMORA

MALA REAL INGLESA

Para Peranmbuco, Río Janeiro Santos, Motevideo y Buenos Aires:
ALCANTARA 9 Septiembre.
ARLANZA 23 idem.
ALCANTARA 7 Octubre.
Adm'tiendo pasajeros de primera, segunda y tercera clase para todos los puertos arriba mencionados. Precio del pasaje en tercera clase: ordinaria, pesetas 237'70.
Con camarote 179'70 pesetas.
El "Asturias" y "Alcántara" van en VIAJE RAPIDO.
Estanislao Durán e Hijos.—Apartado, 78
AGENTES EN VIGO Y VILLAGARCIA
EN CORUÑA: Señores RUBINE e HIJOS. Galin
EN MADRID: Señores MAC ANDREWS, Plaza de los Doctos 5